
2% 4% 4% 

25% 

53% 

12% 

Приказ расподеле 

анкетираних студената према 

години уписа студија 

2008 2009 2010 

2011 2012 2013 

23% 

58% 

13% 
6% 

Приказ расподеле анкетираних 

студената према просечној 

оцени 

6-7 7-8 

8-9 9-10 

 
 

Анализа резултата анкете спроведене код студената који су 

дипломирали у периоду од 28.01.2016.-27.01.2017.године 
 

Студијски програм Дипломирало Анкетирано  

Струковна медицинска сестра 157 22 14% 

Струковни физиотерапеут 80 21 26% 

Струковни фармацеутски техничар 19 4 21% 

Струковни козметичар естетичар 17 4 24% 

Струковна медицинска сестра - бабица 16 2 13% 

Основне струковне студије 289 55 19% 

Специјалиста струковна медицинска 

сестра 
19 2 11% 

Специјалиста струковни физиотерапеут 34 3 9% 

Специјалиста струковна медицинска 

сестра бабица 
16 5 31% 

Специјалистичке струковне студије 69 11 16% 

Укупно 358 66 18% 

Виша медицинска сестра  3  

Виши физиотерапеут  2  

Стари програм  6  

 
 

 



Основне струковне студије 

  СМС СФ СКЕ СМСБ СФТ ОСС 

1.  Оцените учионице за реализацију  теоријске  наставе. 4,05 4,29 4,33 5,00 4,25 4,24 

2.  
Оцените опремељеност кабинета/лабораторија за реализаију  практичне 

наставе. 
3,73 4,00 4,67 4,50 4,00 3,98 

3.  Оцените опремељеност наставних база за реализаију  практичне наставе. 3,68 4,00 4,33 4,00 3,00 3,84 

4.  Оцените опремељеност наставних база за реализаију  стручне праксе. 3,59 3,76 4,33 4,50 3,00 3,75 

5.  Оцените распоред наставе. 3,73 4,05 4,33 3,50 3,00 3,84 

6.  Оцените распоред предмета по годинама. 3,64 4,05 4,00 3,50 3,25 3,80 

7.  Оцените опремљеност библиотеке адекватном литературом. 4,05 3,86 4,33 5,00 4,25 4,07 

8.  Којом оценом оцењујете Ваше задовољство током студија? 3,77 3,57 4,33 4,00 3,50 3,75 

9.  Којом оценом оцењујете итерактивност наставе? 3,64 3,62 4,33 4,00 4,00 3,76 

10.  Колико Вас настава подстиче на креативност и самосталност у раду? 3,73 3,48 4,67 3,50 2,75 3,64 

11.  Колико Вам практичне вежбе помажу у оспособљавању за самосталан рад? 3,64 4,19 4,33 4,00 3,00 3,89 

12.  
У којој мери сматрате да Вам је стручна пракса пред завршни рад помогла у 

изради самог завршног рада и овладавању вештинама из дате области? 
3,95 3,71 4,33 4,00 4,25 3,95 

13.  
Како оцењујете утицај стручне праксе на употпуњавање Ваших вештина и 

способности? 
3,95 4,00 4,67 4,50 4,25 4,07 

14.  
Уопште узев, колико Вам стечено знање и вештине омогућавају самосталан 

рад? 
3,86 3,75 4,33 4,00 3,75 3,87 

 Укупне просечне оцене 3,79 3,88 4,38 4,14 3,59 3,89 

 Анкетирано студената 22 21 4 2 4 55 
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Основне струковне студије 

Слободни коментари анкетираних студената: 

 

1.  Више практичне наставе 

2.  Вратите Љиљану Миловић 

3.  Физичко васпитање 

4.  Потребно је да не дозволите да зубни техничари и остали 

уписују студијски програм мед.сестра, а касније им 
омогућите само 1 практичан час давања интравенских 

ињекција и касније се рангирају исто као и ми. 

5.  Смањите школарину, будите реални према онима који су 

социјално угрожени и изађите им у сусрет, а што се 

професора тиче средње жалосно. 

6.  Посветите више времена масажи 

7.  Физичко васпитање-девојке постаје дебеле 
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Специјалистичке струковне студије 

  ССМС-КП ССФ 
СМСБ 

ССС 

1.  Оцените учионице за реализацију  теоријске  наставе. 2,50 4,67 4,40 4,09 

2.  
Оцените опремељеност кабинета/лабораторија за реализаију  практичне 

наставе. 
4,50 4,67 4,00 4,27 

3.  Оцените опремељеност наставних база за реализаију  практичне наставе. 4,50 5,00 3,20 3,91 

4.  Оцените опремељеност наставних база за реализаију  стручне праксе. 4,50 5,00 3,80 4,27 

5.  Оцените распоред наставе. 4,00 4,00 4,00 4,00 

6.  Оцените распоред предмета по годинама. 5,00 4,33 4,00 4,27 

7.  Оцените опремљеност библиотеке адекватном литературом. 4,50 4,67 3,60 4,18 

8.  Којом оценом оцењујете Ваше задовољство током студија? 4,00 4,50 3,20 3,70 

9.  Којом оценом оцењујете итерактивност наставе? 4,50 5,00 4,00 4,36 

10.  Колико Вас настава подстиче на креативност и самосталност у раду? 4,00 4,33 3,60 4,00 

11.  Колико Вам практичне вежбе помажу у оспособљавању за самосталан рад? 4,50 4,67 3,25 4,10 

12.  
У којој мери сматрате да Вам је стручна пракса пред завршни рад помогла у 

изради самог завршног рада и овладавању вештинама из дате области? 
4,50 4,67 4,20 4,27 

13.  
Како оцењујете утицај стручне праксе на употпуњавање Ваших вештина и 

способности? 
4,50 4,33 4,20 4,27 

14.  
Уопште узев, колико Вам стечено знање и вештине омогућавају самосталан 

рад? 
4,50 5,00 4,00 4,20 

 Укупне просечне оцене 4,29 4,63 3,82 4,14 

 Анкетирано студената 2 3 5 11 

 

 



 

Стари програм 

 
 

Стари програм 

1.  Оцените учионице за реализацију  теоријске  наставе. 5,00 

2.  Оцените опремељеност кабинета/лабораторија за реализаију  практичне наставе. 4,67 

3.  Оцените опремељеност наставних база за реализаију  практичне наставе. 4,50 

4.  Оцените опремељеност наставних база за реализаију  стручне праксе. 5,00 

5.  Оцените распоред наставе. 4,60 

6.  Оцените распоред предмета по годинама. 4,33 

7.  Оцените опремљеност библиотеке адекватном литературом.  4,50 

8.  Којом оценом оцењујете Ваше задовољство током студија? 4,33 

9.  Којом оценом оцењујете итерактивност наставе? 4,67 

10.  Колико Вас настава подстиче на креативност и самосталност у раду? 4,50 

11.  Колико Вам практичне вежбе помажу у оспособљавању за самосталан рад? 4,67 

12.  
У којој мери сматрате да Вам је стручна пракса пред завршни рад помогла у изради самог завршног рада и 

овладавању вештинама из дате области? 
5,00 

13.  Како оцењујете утицај стручне праксе на употпуњавање Ваших вештина и способности? 5,00 

14.  Уопште узев, колико Вам стечено знање и вештине омогућавају самосталан рад? 5,00 

 
 

4,70 

 Анкетирано студената 6 
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